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ACTA NO. 1 
SESIÓN EXTRAORDINARIA 

7 DE OCTUBRE DE 2021 
 
 
El C. Presidente Municipal, Lic. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos, expresó: Buenas 
tardes Síndicos y Regidores, en términos de lo dispuesto por los artículos 44 al 48 de la Ley 
de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León y 65 bis, 68 al 90 del Reglamento para el 
Gobierno Interior del Republicano Ayuntamiento de San Pedro Garza García, y demás 
relativos de ambos ordenamientos, se les ha convocado el día de hoy 7 de octubre de 2021 a 
las 15:30 horas, a fin de celebrar la Primera Sesión Extraordinaria; por lo que, solicito al 
ciudadano Secretario del Ayuntamiento me asista en la celebración de esta sesión. 
 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Con mucho gusto 
señor Presidente Municipal. 
 
 
Buenas tardes señores y señoras, Regidores y Síndicos. 
 
 
En atención al acuerdo aprobado por el Republicano Ayuntamiento en la Primera Sesión 
Ordinaria del mes de abril, celebrada el 21 de abril de 2020, en el que se autorizó a celebrar 
las sesiones a distancia durante el periodo en que permanezca vigente la Declaratoria de 
emergencia por el Covid-19 (virus SARS-CoV2) emitida el 17 de marzo de 2020 por el 
Presidente Municipal y Presidente del Consejo Municipal de Protección Civil de San Pedro 
Garza García, Nuevo León, algunos miembros de este Ayuntamiento seguirán a distancia los 
trabajos de esta Sesión. 
 
 
En esta sesión a distancia, los integrantes del Republicano Ayuntamiento y el de la voz, 
deberemos mantener la cámara encendida y el micrófono apagado, excepto cuando sea 
concedido el uso de la palabra. Si algún integrante desea pedir el uso de la palabra lo hará 
manifestándolo por escrito en el chat de la sesión y quienes estén presentes en la Sala de 
Cabildo lo harán levantando la mano para que Personal de la Dirección de Gobierno registre 
en el chat la solicitud respectiva. 
 
Procedo a tomar lista de asistencia. 
 
Presidente Municipal: 

C. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos   Presente 

 

Síndico Primero y Síndica Segunda: 

C. Francisco Juan Garza Barbosa    Presente 

C. Martha María Reynoso Elizondo    Presente 

 

Regidoras y Regidores: 

C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero    Presente 

C. Javier González Alcántara Cáceres   Presente 

C. Vivianne Clariond Domene     Presente 

C. Eduardo Armando Aguilar Valdez     Presente 

C. María Teresa Rivera Tuñón     Presente 

C. Pedro Lona Juárez      Presente 

 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: María Estela 
Yturria García. 
Está presente regidora, pero no la escuchamos. 
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C. María Estela Yturria García     Presente 
 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Gracias.  
 
 
C. Rodolfo Mendoza Elizondo     Presente 

C. María Del Rosario Galván García    Presente 

C. José Antonio Rodarte Barraza    Presente 

C. Brenda Tafich Lankenau     Presente 

C. María de los Dolores Suárez Garza    Presente 

 
Existe quórum legal. 
 
Informo que está con nosotros en esta sesión a distancia, la C.P. Rosa María Hinojosa 
Martínez, Secretaria de Finanzas y Tesorería. 
Bienvenida Tesorera. 
 
La C. Secretaria de Finanzas y Tesorería, C.P. Rosa María Hinojosa Martínez, expresó: 
Hola, que tal, buenas tardes.  
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Buenas tardes.  
A continuación, someto a su consideración el siguiente Orden del Día: 
 

ORDEN DEL DÍA: 
1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
2. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 
3. Asuntos: 
COMISIÓN DE HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPAL 

1. Dictamen número CHPM 2021-2024/001-2021/Valores Catastrales-
Nuevos Fraccionamientos. 

2. Dictamen número CHPM 2021-2024/002-2021/Valores Catastrales-
Actualización. 

4. Clausura. 
 
¿Existe algún comentario? 
 
Al no haber comentarios, al Orden del Día se somete a votación el siguiente ACUERDO: 
 
Se aprueba el Orden del Día programado para esta Primera Sesión Extraordinaria del 
Republicano Ayuntamiento administración 2021-2024, en los términos expuestos. Si 
están de acuerdo con ello, favor de manifestarlo de la forma indicada. Quienes estén a 
favor, gracias, en contra, abstenciones.  
Presidente Municipal: 

C. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos   A favor 

 

Síndicos: 

C. Francisco Juan Garza Barbosa    A favor 

C. Martha María Reynoso Elizondo    A favor 

 

Regidores: 

C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero    A favor 

C. Javier González Alcántara Cáceres   A favor 

C. Vivianne Clariond Domene     A favor 

C. Eduardo Armando Aguilar Valdez    A favor 
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C. María Teresa Rivera Tuñón     A favor 

C. Pedro Lona Juárez      A favor 

C. María Estela Yturria García     A favor 

C. Rodolfo Mendoza Elizondo     A favor 

C. María Del Rosario Galván García    A favor 

C. José Antonio Rodarte Barraza    A favor 

C. Brenda Tafich Lankenau     A favor 

C. María de los Dolores Suárez Garza    A favor 

SE APRUEBA entonces POR UNANIMIDAD, con 15 votos a favor.  

 
Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, expresó: 
Antes de pasar al punto 3 del Orden del Día, someto a su consideración la dispensa de la 
lectura de los dictámenes referidos en el Orden del Día, así como la intervención del 
personal administrativo, en caso de ser necesario.  
Si están de acuerdo con ello, favor de manifestarlo de la forma acostumbrada. Quienes 
estén a favor, gracias, en contra, abstenciones.  
Presidente Municipal: 

C. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos   A favor 

 

Síndicos: 

C. Francisco Juan Garza Barbosa    A favor 

C. Martha María Reynoso Elizondo    A favor 

 

Regidores: 

C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero    A favor 

C. Javier González Alcántara Cáceres   A favor 

C. Vivianne Clariond Domene     A favor 

C. Eduardo Armando Aguilar Valdez    A favor 

C. María Teresa Rivera Tuñón     A favor 

C. Pedro Lona Juárez      A favor 

C. María Estela Yturria García     A favor 

C. Rodolfo Mendoza Elizondo     A favor 

C. María Del Rosario Galván García    A favor 

C. José Antonio Rodarte Barraza    A favor 

C. Brenda Tafich Lankenau     A favor 

C. María de los Dolores Suárez Garza    A favor 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, con 15 votos a favor.  

 
Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, expresó: 
Continuando con el PUNTO 3 del orden del día, le cedo la palabra al Síndico Primero Francisco 
Juan Garza Barbosa, Presidente de la Comisión de Hacienda y Patrimonio Municipal, quien 
procederá a la presentación de 2-dos dictámenes. 
 
Síndico Primero, C. Francisco Juan Garza Barbosa. Gracias Secretario, buenas tardes. 
Presentamos a su consideración el dictamen número CHPM 2021-2024/001-2021/Valores 
Catastrales-Nuevos Fraccionamientos. 
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Síndico Primero, C. Francisco Juan Garza Barbosa. Está a su consideración.  
 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Someto a su 
consideración el dictamen presentado. 
¿Existe algún comentario? 
Tiene el uso de la palabra, la regidora Rosario Galván. 
 
 
Regidora, C. María Del Rosario Galván García. Nada más para que, mi voto es a favor, 
siempre y cuando los subsidios para el Casco y al Poniente, se lleven a cabo. 
Gracias. 
 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Correcto 
Regidora. 
Al no haber más comentarios. 
Tiene el uso de la palabra, el regidor Eduardo Aguilar. 
 
 
Regidor, C. Eduardo Armando Aguilar Valdez. Muchas gracias Secretario, Regidora y 
Regidores, Síndico y Síndica. 
Bueno, desde la Comisión de Desarrollo Urbano y platicando con algunos compañeros del 
Ayuntamiento, es también una realidad que, en el caso particular de San Pedro, es uno de los 
municipios, sobre todo en las zonas de mayor plusvalía, donde es mayor o más dispar las 
condiciones del valor catastral, la disparidad que existe entre el valor comercial y valor 
catastral. 
A través de un análisis de las últimas transacciones recientes, en el mercado inmobiliario, 
pues, hemos podido identificar que existe esta gran disparidad, en ciertas zonas de mayor 
plusvalía, en cuanto a sus valores catastrales y las operaciones que se han realizado. 
Al igual como comenta la compañera Regidora, existen otras zonas, que bueno, 
evidentemente están en otras condiciones sociales, económicas y de plusvalías, a las cuales 
consideramos que también se debe seguirse llevando a cabo los programas, o revisarse los 
programas en cuanto a descuentos, subsidios que el municipio ya aplica. 
Y evaluar una forma, para que este impacto o que este incremento no afecte, sobre todo a 
estas zonas. 
Mientras, pues, las que por su parte las que tienen las condiciones económicas y la plusvalía, 
y las transacciones de mercado, están muy por encima del Valor catastral, pues, si, puedan 
implementarse, por qué. Bueno, los costos y las inversiones que se han hecho en el municipio, 
y los servicios que requieren estas zonas, también han incrementado su valor en los últimos 
años, sin que esto se refleje en los valores catastrales. 
Muchas gracias. 
 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Gracias Regidora. 
Sólo una aclaración, el dictamen que está en este momento consideración de ustedes, es el 
de, asignación de valor unitario, por metro cuadrado a terrenos para nuevos fraccionamientos. 
No es actualización todavía de valores, es el que sigue. 
En este caso, es el primer dictamen es el 001, que son fraccionamientos que no tenían 
asignado un valor, por primera, se les da asignar, por primera vez. 
Tiene el uso de la palabra, el síndico primero Francisco Juan Garza. 
 
 
Síndico Primero, C. Francisco Juan Garza Barbosa. Si, gracias Secretario. 
Si, precisamente, este dictamen es, aprobar el envío al Congreso del Estado de Nuevo León, 
de los dos fraccionamientos. 
Lo del aumento y las consideraciones que debemos hacer, es para el siguiente dictamen. 
Gracias. 
 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Correcto, gracias 
Síndico. 
Muy bien, si no hay más comentarios, someto a votación el siguiente ACUERDO: 
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Se aprueba el Dictamen número CHPM 2021-2024/001-2021/Valores Catastrales-Nuevos 

Fraccionamientos, en los términos expuestos. Si están de acuerdo con ello, favor de 

manifestarlo de la forma acostumbrada. Quienes estén a favor, gracias, en contra, 

abstenciones.  

 

Presidente Municipal: 

C. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos   A favor 

Síndicos: 

C. Francisco Juan Garza Barbosa    A favor 

C. Martha María Reynoso Elizondo    A favor 

 

Regidores: 

C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero    A favor 

C. Javier González Alcántara Cáceres   A favor 

C. Vivianne Clariond Domene     A favor 

C. Eduardo Armando Aguilar Valdez    A favor 

C. María Teresa Rivera Tuñón     A favor 

C. Pedro Lona Juárez      A favor 

C. María Estela Yturria García     A favor 

C. Rodolfo Mendoza Elizondo     A favor 

C. María Del Rosario Galván García    A favor 

C. José Antonio Rodarte Barraza    A favor 

C. Brenda Tafich Lankenau     A favor 

C. María de los Dolores Suárez Garza    A favor 

 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, con 15 votos a favor.  

 
 
Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, expresó: 
Continua con el uso de la palabra, cedo el uso de la palabra al Síndico Primero Francisco Juan 
Garza Barbosa, Presidente de la Comisión de Hacienda y Patrimonio Municipal, para la 
presentación del siguiente dictamen. 
 
 
Síndico Primero, C. Francisco Juan Garza Barbosa. Muchas gracias Secretario. 
Ponemos a su consideración, el dictamen número CHPM 2021-2024/002-2021/Valores 
Catastrales-Actualización. 
 



12 
 

12 
 
 
 
 

 

 
 



13 
 

13 
 
 
 
 

 

 
 



14 
 

14 
 
 
 
 

 

 
 



15 
 

15 
 
 
 
 

 

 
 



16 
 

16 
 
 
 
 

 

 
 
 



17 
 

17 
 
 
 
 

 

 



18 
 

18 
 
 
 
 

 

 
 
 
Síndico Primero, C. Francisco Juan Garza Barbosa. Está a su consideración.  
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Someto a su 
consideración el dictamen presentado. 
 
¿Existe algún comentario? 
Tiene el uso de la palabra, la regidora Rosario Galván. 
 
Regidora, C. María Del Rosario Galván García. Le adelante un poquito en el comentario 
anterior, pero es igual, mi voto esa favor, siempre y cuando se respeten los subsidios tanto 
para el Casco, como para San Pedro 400. 
Mi voto es a favor. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Gracias Regidora. 
Tiene el uso de la palabra, la Regidora Brenda Tafich. 
 
Regidora, C. Brenda Tafich Lankenau. Gracias Secretario. 
Sí, bueno, yo, al igual que mi compañera, siento que esta actualización, que es en general, sé 
que se va a hacer en muchos. Bueno, en todos los municipios del área metropolitana. 
Yo siento que ahorita, sí está un poco fuerte, y más por la situación económica que se ha 
vivido del COVID. 
Sé también, que es algo que se tiene que hacer. 
Dicho ayer me quedé tranquila, cuando me dijeron que iba a haber subsidios para la gente y 
las zonas vulnerables 
Entonces, eso me parece muy positivo. 
Y quería preguntar te Secretario, si existe la forma o hay alguna manera que se pudiera ser 
escalonado, para que no se sintiera de golpe este 25 por ciento, o sea, 8 por ciento el primer 
año, 9 el otro y 8 el otro, o así. 
No sé si eso podría ser posible, además de los subsidios que ya. Que sé. Bueno, tengo 
entendido que sí se van a ser, no, para todas las zonas vulnerables del municipio. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Sí, ahorita pudiera 
complementar me Síndico Primero o la Tesorera, en esto. 
Tesorera, adelante, tiene el uso de la palabra. 
 
La C. Secretaria de Finanzas y Tesorería, C.P. Rosa María Hinojosa Martínez, expresó: 
Sí, buenas tardes. 
Precisamente el tener un subsidio, eso es lo que hace que el incremento sea escalonado. 
Haces el incremento, y luego acceso al subsidio, entonces, el incremento no se ve impactado 
en un sólo año Regidora. 
¿Si se escuchó? 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Si Tesorera, 
gracias. 
 
Regidora, C. Brenda Tafich Lankenau. Sí, muchas gracias Tesorera, esa era mi inquietud, 
pero con el subsidio se va a nivelar eso, me quedo tranquila. 
Muchas gracias. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Gracias, muy 
bien. 
Tiene el uso de la palabra, el regidor Javier González Alcántara. 
 
Regidor, C. Javier González Alcántara Cáceres. Si, muchas gracias. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Perdón, tardan 
regidor Javier, está escrito antes, el regidor Eduardo Aguilar. 
Una disculpa. 
 
Regidor, C. Javier González Alcántara Cáceres. Si, no, adelante. 
 
Regidor, C. Eduardo Armando Aguilar Valdez. Sí, muchas gracias Secretario. 
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Pues, nada más refrendar mi comentario, coincido con mis compañeras Regidoras. 
Es muy importante reconocer que, en el municipio, existen condiciones distintas, mientras 
existe una disparidad, en cuanto a los valores comerciales y catastrales en las zonas de mayor 
plusvalía, no, donde se están realizando transacciones económicas con una diferencia entre 
el 30 y 40 porciento. 
Estas actualizaciones, pues se han venido postergando, por distintas administraciones, 
distintos momentos, pasamos a través de una pandemia, lo que también obligó a esto, llevaron 
más adelante. 
Sin embargo, bueno, los costos de servicios y administración para todo el municipio, pues sí 
se han estado incrementando, sería lo deseable, que este incremento sucediera de forma 
automática, para que no se fuera incrementando, aumentando y después impactar en las 
economías, que sea algo que todos pudiéramos prever, como sucede con la inflación o con 
otros incrementos en otros impuestos. 
Y bueno, pues también, refrendar este interés y la solicitud a la administración para revisar las 
zonas más vulnerables, qué tipo de apoyos, subsidios y planes, para que el impacto en esta 
zona también o sea tan fuerte. 
Y creo que el tema del predial y del valor catastral, y de estos impuestos, pues, es también 
siempre, las zonas con mayores ingresos puedan mitigar o subsidiar a las zonas, que tienen 
otras condiciones en cuanto a servicios e ingresos.  
Muchas gracias. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Muchas gracias. 
Enseguida tiene el uso de la palabra, el regidor José Rodarte. 
 
Regidor, C. José Antonio Rodarte Barraza. Gracias Secretario. 
Sí, igual apoyando los comentarios de mis compañeras y compañeros Regidores, es que nos 
aseguren lo de los subsidios para las zonas vulnerables, y que de igual manera el 
Ayuntamiento, pueda asegurar en esas mismas zonas con este aumento, que en esas zonas 
vulnerables no falte lo que es recolección de basura, vialidad, seguridad y luminarias. 
Y ese sería todo. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Gracias. 
Solicita el uso de la palabra la Tesorera Municipal. 
Tesorera. 
 
La C. Secretaria de Finanzas y Tesorería, C.P. Rosa María Hinojosa Martínez, expresó: 
Sí, nada más, con respecto a los subsidios 
Es, hasta que no se apruebe por el Congreso Estatal el incremento, no podemos aplicar o 
solicitar, o que se acuerde aplicar subsidios 
Entonces, el compromiso ya está hecho, es lo que dijo el señor Alcalde, lo único es que 
tenemos que primero que se apruebe aquí en el Cabildo, después en el Congreso y después 
venir a solicitar el subsidio. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Tiene el uso de 
la palabra, el regidor Javier González Alcántara. 
 
Regidor, C. Javier González Alcántara Cáceres. Gracias Secretario. 
Si, justamente iba comentar lo que ya comentaron algunos compañeros, no. 
Yo creo que es importante que quede claro, que no estamos aumentando el porcentaje de un 
día para otro en 25 por ciento, si no, que, es una acumulación que viene desde el 2017, y por 
razones de pandemia u otras razones no se había venido actualizando. 
Entonces, se considera que este es el momento oportuno para actualizarlo, y precisamente 
en sensibilidad con la situación y el bolsillo de los ciudadanos, es donde también estamos 
proponiendo estos subsidios, verdad. 
Era simplemente hacer esta aclaración, para que la gente tenga claridad de que la 
actualización es la que corresponde conforme a la ley, y se tiene que ir haciendo todos los 
años que por X o Y razón, no se había hecho hasta ahorita.  
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Gracias Regidor. 
Enseguida tiene el uso de la palabra, la regidora María de los Dolores Suárez. 
 
Regidor, C. María de los Dolores Suárez Garza. A mí me da mucho gusto que todos estemos 
considerando a los grupos más vulnerables. 
Pero me gustaría que estuviera claramente por escrito, quienes son los grupos vulnerables, 
porque no es únicamente zonas vulnerables, porque también hay grupos vulnerables, por 
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ejemplo, familias que tienen discapacitados, también las familias que tienen adultos mayores, 
o mayores en un estado difícil, verdad. 
Y habíamos comentado también sobre las personas, por ejemplo, viudas y ese tipo de grupos, 
personas vulnerables, que a mí me gustaría que estuviera por escrito, que no se quedará en 
un general, si no, en particular quiénes son, quienes son los grupos vulnerables, con nombre 
y apellido, por favor. 
Gracias. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Si Regidora, en 
los próximos días, semanas, se estará presentando a la consideración de ustedes, 
seguramente por parte de la Comisión de Hacienda, las bases para el otorgamiento de los 
subsidios. 
Los subsidios que son para los impuestos municipales, en el caso concreto del predial, año 
con año, se pagan para madres solteras, personas de la tercera edad, pensionados, jubilados, 
en fin, categorías de este tipo. 
En esta ocasión, se estaría ampliando más los subsidios para incluir a sectores, colonias de 
las menos favorecidas económicamente, para que puedan disfrutar de un beneficio de no 
pagar este ajuste en el impuesto predial. 
Enseguida solicito el uso de la palabra, la Regidora Daniela Gómez. 
 
Regidora, C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero. Gracias Secretario. 
Yo iba a comentar exactamente lo que acabas de decir. 
Que ya están descritos. 
 
El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Correcto, gracias. 
Muy bien, al no haber más comentarios someto a votación el siguiente ACUERDO: 
 
Se aprueba el Dictamen número CHPM 2021-2024/002-2021/Valores Catastrales-
Actualización, en los términos expuestos. Si están de acuerdo con ello, favor de 
manifestarlo de la forma acostumbrada. Quienes estén a favor, gracias, en contra, 
abstenciones.  
 
 
Presidente Municipal: 

C. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos   A favor 

 

Síndicos: 

C. Francisco Juan Garza Barbosa    A favor 

C. Martha María Reynoso Elizondo    A favor 

 

Regidores: 

C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero    A favor 

C. Javier González Alcántara Cáceres   A favor 

C. Vivianne Clariond Domene     A favor 

C. Eduardo Armando Aguilar Valdez    A favor 

C. María Teresa Rivera Tuñón     A favor 

C. Pedro Lona Juárez      A favor 

C. María Estela Yturria García     A favor 

C. Rodolfo Mendoza Elizondo     A favor 

C. María Del Rosario Galván García    A favor 

C. José Antonio Rodarte Barraza    A favor 

C. Brenda Tafich Lankenau     A favor 

C. María de los Dolores Suárez Garza    A favor 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD, con 15 votos a favor.  
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El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. José Dávalos Siller, expresó: Por último, en el 
PUNTO 4 del Orden del Día, habiendo sido agotados los puntos agendados para esta Sesión 
y siendo las 15:51-quince horas con cincuenta y un minutos- me permito declarar clausurados 
los trabajos de la misma. Muchas gracias, que tengan buenas tardes. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Lic. Miguel Bernardo Treviño de Hoyos 
Presidente Municipal 

 
 
 
 
 

C. José Dávalos Siller 
Secretario del R. Ayuntamiento 

 
 
 
 
 

C. Francisco Juan Garza Barbosa 
Síndico Primero 

 
 
 
 
 

C. Martha María Reynoso Elizondo Síndico 
Segunda 

 
 
 
 
 

C. Daniela Nohemí Gómez Guerrero 
Regidora 

 
 
 
 
 

C. Javier González Alcántara Cáceres 
Regidor 

 
 
 
 

C. Vivianne Clariond Domene 
Regidora 

 

 
 
 
 
 

C. Eduardo Armando Aguilar Valdez 
Regidor 

 
 
 
 
 

C. María Teresa Rivera Tuñón 
Regidora 

 
 
 
 
 

C. Pedro Lona Juárez 
Regidor 

 
 
 
 
 

C. María Estela Yturria García 
Regidora 

 
 
 
 
 

C. Rodolfo Mendoza Elizondo 
Regidor 

 
 
 
 
 

C. María Del Rosario Galván García 
Regidora 

 
 
 
 
 

C. José Antonio Rodarte Barraza 
Regidor 
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C. Brenda Tafich Lankenau 
Regidora 

 
 
 
 

C. María de los Dolores Suárez Garza 
Regidora 

 
 
 

Lic. José Ramírez de la Rosa. 
Director de Gobierno  

Con fundamento en el artículo 26, b), facción VII del Reglamento Orgánico de la 
Administración Pública Municipal  

 

 
Acta No.- 1, relativa a la Primera Sesión Extraordinaria del R. Ayuntamiento, celebrada en 
fecha 7 de octubre de 2021, aprobada y firmada en la Primera Sesión Ordinaria del R. 
Ayuntamiento del mes de Octubre, llevada a cabo en fecha 12-doce de Octubre de 2021. 


